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PRIAevents și Consiliul Concurenței Republica Moldova, în parteneriat cu Agenția de Stat pentru
Proprietatea Intelectuală (AGEPI) și Casa de avocatură ACI Partners, organizează prima dezbatere
online despre concurența neloială și despre rolul protecției împotriva concurenței neloiale în
apărarea drepturilor de proprietate intelectuală. Evenimentul va avea loc pe 16 iulie 2020, la ora
10:30.

Puteți urmări gratuit evenimentul LIVE doar accesând acest link: https://bit.ly/2NURaTI [1] , în ziua
evenimentului.

Reglementările concurențiale nu sunt suspendate pe perioada crizei și este necesar ca și în această
perioadă să le respectăm.

Indiferent de domeniul în care activați, dacă sunteți antreprenori sau manageri ai companiilor
multinaționale, dacă reprezentați asociații sau patronate, vă așteptăm sa ne urmăriți online
deoarece atingem subiecte cheie pentru sectoarele: bancar, asigurări, retail, sănătate și farmaceutic,
energie, turism, auto, mediu, juridic, agricultură, construcții și real estate, IT, concurența pentru
membrii asociațiilor patronale și profesionale etc.

Temele puse în dezbatere:

    Noutăți adoptate în Republica Moldova și UE:

Ce modificări sau derogări se fac în situație de criză?
Noutățile privind concurența neloială în Republica Moldova.

    Comerțul electronic și concurența neloială:

Drepturile de proprietate intelectuală
Rolul protecției împotriva concurenței neloiale în apărarea drepturilor de proprietate
intelectuală
Mărcile, desenele, ambalajele și etichetele
Formele acțiunilor de concurență neloială în comerțul electronic
Cazuistica.

    Reclama neadecvată, implicând elemente de neloialitate în scopul obținerii unor avantaje de
piață:

Discreditarea concurentului
Publicitatea neautentică.

    Corelația acțiunilor de concurență neloială și publicitatea neadecvată.

    La ce ar trebui să fie atente companiile pentru a evita amenzile Consiliului Concurenței
privind concurența neloială?

Care sunt liniile pe care nu le pot depăși?
Cum să evite problemele de concurență?
Cum pot ajuta consultanții juridici la protecție/prevenție?

Veți avea ocazia să interacționați cu cei mai importanți lectori din domeniu dar și să faceți schimb de

Pagina 1 din 2

https://bit.ly/2NURaTI


Eveniment online: Rolul protecției împotriva concurenței neloiale în apărarea drepturilor de proprietate intelectuală
Published on AGENȚIA DE STAT PENTRU PROPRIETATEA INTELECTUALĂ
(https://www.agepi.md)

opinii și experiență cu participanții preocupați de aceleași subiecte ca și voi. Exemplele, studiile de
caz și noutățile vor fi adevărate surse de învățare și dezvoltare pentru activitatea pe care o
desfășurați.

Mai multe detalii despre agenda evenimentului PRIA Competition Republica Moldova şi modalități de
înscriere pentru participare gratuită puteți găsi la următoarea adresă: https://priaevents.ro/pria-
competition-republica-moldova-concurenta-neloiala-si-proprietatea-intelectuala/ [2] .
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